

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

Преподобному Макарию посвящается

160-летию со дня кончины преподобного Макария (Глухарева) будет посвящена духовная конференция, проведение которой запланировано на четверг 20 сентября. На конференции, которая состоится в Троицком Оптинском монастыре (г. Болхов), приглашены представители духовенства из Орловско-Ливенской, Курской, Калужской, Смоленской и ряда других российских епархий, а также Киево-Печерской лавры (Украина).

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Болховчане — за здоровый образ жизни

Более тысячи жителей Болховского района приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций-2007». Ученики школ (в том числе и начальных классов), болховских подколледжа и профессионального училища, сотрудники всех предприятий города Болхова (ООО «Болхов-спецабуль», ОАО «Болховский сырзавод» и других) в 12 часов вышли на центральную площадь города, чтобы совершить массовые забеги на дистанции один, четыре, шесть, восемь и 12 километров.



Судя по всему, урожай и в этом году будет отменный. Леонид Фомин.

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Как телефон становится домашним

Вот уже более месяца на Верховском участке Ливенского РУЭС проводится акция под названием «Телефон за полцены». В соответствии с приказом № 168 с 1 августа по 30 сентября включительно каждый желающий может установить домашний телефон за полцены. Для жителей поселка эта сумма будет составлять 2500 рублей, сельских поселений — 1250 рублей, но при условии наличия технических возможностей.

имеющих для этого достаточных финансовых средств, предусмотрена беспроцентная рассрочка платежа на полгода.

Звучит рок

В Верховском Доме культуры состоялся очередной концерт молодежных рок-групп. В зрительном зале собрались родители, друзья музыкантов и просто любители творчества рок-групп «Смайл», «Портал 13». На этот раз в концерте были заняты не только основные участники групп, но еще и начинающие музыканты.

ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

Пусть шумят леса

В минувшее воскресенье работники Глазуновского лесхоза отметили профессиональный праздник. Площадь лесов Гослесфонда в районе составляет сегодня 1861 гектар, да еще почти столько же занимают бывшие леса сельхозпредприятий.

любителей валить лес где попало поуменилось.

Есть в лесхозе и трудовые династии. Более 20 лет в Глазуновском лесничестве трудится В.В. Акишин. Его супруга также работает в лесхозе — главным бухгалтером. Владимир Васильевич и Нина Ивановна сумели передать ответственное отношение к делу своим сыновьям — Роману и Евгению. Эта семья вырстила не одну тысячу деревьев, которые теперь радуют земляков.

ДМИТРОВСКИЙ РАЙОН

Экипажи с задачей справились

В СПК «Нерусса» уборку зерновых провели качественно и в срок. Все шесть зерноуборочных экипажей справились с поставленной задачей. Урожай составил 25 центнеров с гектара. У комбайнеров при такой урожайности и высокие намолоты. Так, В.П. Арбузов на комбайне «Дон-1500» намолотил 1052 тонны зерна.

предстоящий стойловый период припасено достаточное количество сена — более 800 тонн — и 3,5 тысячи тонн силоса.



ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

Экзамен сдают свекловоды

Набирает обороты осенняя страда — экзамен сдают свекловоды. В СПК «Заря мира» эта техническая культура занимает 550 гектаров, она имеется на всех четырех производственных участках.



стрижет свекловичную плантацию «бээмкой» Николай Николаевич Писарев, а уже следом управляет уборочным комплексом не менее опытный Андрей Николаевич Фатьянов.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

В агрофирме «Орел» началась «сладкая» страда

Свекловоды ООО «Агрофирма «Орел» первыми в Залегощенском районе начали уборку сахарной свеклы, и уже несколько дней она идет полным ходом. В этом году в агрофирме под сахарной свеклой занято 2500 гектаров. Весь цикл работ, включая и прополку, ведется без затрат ручного труда.

Ни минуты простоя не знает свеклопосадочный аппарат, которым управляет С. Конохов. Техника у нас замечательная, — говорит начальник производственного участка В.Н. Быкова, — маневренная, комфортная.

Да, несмотря на засушливое лето, свекла уродилась крупная. И уже первые дни уборки показывают, что урожай в этом году будет богатым, не менее 350—400 центнеров с гектара. Но даже если урожайность сложится в 300 центнеров, высокая рентабельность этой культуры все равно будет обеспечена.

ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОН

С любовью к малой родине

Во всех образовательных учреждениях Знаменского района идет подготовка к праздничной 70-летию образования Орловской области. Самыми активными участниками мероприятий являются ребята Красниковской средней школы. В школе организована постоянно действующая выставка художественной литературы «Мой любимый край».

начала работу филиалы Дома творчества в Узкинской и Готовской средних школах, а также в детском саду «Теремок».

В этом году районный детский Дом творчества получил грант главы района в сумме 10000 рублей. На эти деньги было приобретено необходимое оборудование: принтер, оверлок для обработки ткани, гладильная доска.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Футбол всегда футбол

Завершился районный чемпионат по мини-футболу. Три летних месяца десять сборных команд из сельских поселений и предприятий посёлка играли по круговой системе, борясь за призы, учрежденные главой районной администрации И.Н. Митиним. Мини-футбол хорош своей компактностью и не требует таких предельных, как в футболе, физических усилий.

местных учащихся и студентов, обучающихся в Орле, но проводивших каникулы в родных кромских местах. «Салют» получили переходящий кубок, грамоту за подписью районного главы и денежное вознаграждение.

Второе место заняла команда «Лакомка» из одноименного кафе, довольно популярного в посёлке. Кроме призов главы администрации эта команда получила дополнительное вознаграждение от индивидуального предпринимателя А.В. Егорцева, владельца кафе. Бронзовым призером стали футболисты местного отделения «Билайн».

КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

Шаровая молния в посёлке

Девятого сентября житель посёлка Колпны Геннадий Пожидаев, прописанный по Первому Октябрьскому переулку, мирно сидел на кухне. Вдруг в открытую форточку влетел огненно-рыжий шар размером с теннисный мяч. Некоторое время повисев буквально в тридцати сантиметрах от Геннадия Григорьевича, шар переместился к газовой плите, где и взорвался новгородным хлопком.

сторону квартиры Пожидаева. Но этого хватило, чтобы Валентина Павловна упала в обморок.

Колпнянские жители говорят, что в тот день над посёлком были тучи с окантовкой цвета непогозавшего угля, грозное небо светилось необычными красками, а в воздухе витали неизъяснимые душевные потоки.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

Что в районной копилке?

В районе подведены итоги экономической деятельности за первое полугодие 2007 года. В частности, фонд заработной платы всех видов экономической деятельности превысил за полугодие 40 млн. рублей. Среднемесячная заработная плата по району возросла почти на 30%, т.е. с 4,2 тысячи рублей до 5,4 тысячи рублей.

Патриоты объединились

В районной школе искусств состоялось специальное собрание корсаковского районного отделения молодежного движения «Патриоты Орловщины». На собрании присутствовали глава района Владимир Николаевич Кузнецов, старшеклассники районной средней школы, работавшая молодежь.

КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Операция «Автобус»

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и профилактики аварийности в период с 30 августа по 12 сентября на территории области, и в частности Краснозоренского района, проводится оперативно-профилактическая операция «Автобус».

аварийно-спасательного оборудования и средств пожаротушения.

В период проведения операции выявлено одиннадцать нарушений, один человек привлечен к административной ответственности.

Пригласят ветеранов в гости

В районе стало традицией отмечать День пожилых людей. Это хорошая возможность собраться вместе бывшим коллегам, руководителям предприятий, отметить заслуги ветеранов производства и поздравить их. Торжественное чаепитие пройдет во всех учреждениях культуры. 28—29 сентября бесплатно будет работать баня в п. Красная Заря.

ЛИВНЫ

Аты-баты, шли солдаты...

Ливенский военкомат этой осенью собирается призвать в ряды Российской армии 110—120 молодых людей. Почти все ливенские ребята (80%) служат в войсках Московского военного округа. Четыре ливенца отправляются проходить службу в почетном президентском полку.

учет ставили около 740 юношей, достигших 17 лет. В прошлом году это число сократилось до 550 человек, а в этом году будет приписано еще на 180—200 ребят меньше.

Кроме того, военкомат проводит работу по привлечению ливенцев на службу по контракту. В этом году в Вооруженные силы РФ были призваны девять контрактников. Они отправятся служить в Московский военный округ.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

В хозяйствах подсчитали урожай

В хозяйствах Ливенского района полностью завершена уборка всей группы зерновых культур. Всего в ливенских полях в этом году собрали 100 тысяч тонн пшеницы и свыше 85 тысяч тонн ячменя. Августовская погоня благоприятствовала уборке, которая была закончена на две недели раньше прошлых годов.



Андрей Зимарев.

